



SLOVO STAROSTY OBCE

Vážení spoluobčané,

Letos se jaro ukázalo v plné síle již od prvních dní. Paní Zima rychle a ochotně přenechala svoji vládu přicházejícím poslům jara a my již teď můžeme pozorovat rozkvetlé kvítí, rašící pupeny na stromech, zelenající se záhonky a ptačí zpěv. A to je i předzvěst blížících se svátků jara – Velikonoc.

Toto jarní počasí nám umožnilo i dřívější práce v terénu. Byla provedena údržba a čištění místních komunikací a chodníků. Byla zahájena oprava lesní cesty od pískovny směrem ke Krhovicím. Bylo také otevřeno i dětské dopravní hřiště, které je od počátku hojně navštěvováno rodiči s dětmi. Plánujeme také instalaci fotovoltaických panelů na budově kulturního domu a mateřské školy. A doufáme, že bude zahájena i rekonstrukce návsi u hasičské zbrojnice. Další projekty, jako je například výstavba cyklostezky nebo rekonstrukce technického dvoru na Nádražní ulici, jsou také připravovány a v dohledné době se budou realizovat.

Můžeme se ale také těšit na připravované kulturně společenské akce, jako je výstava vín, divadlo Háta nebo putování po sklepech. Na své si přijdou i milovníci sportu, kteří mohou pro svoji sportovní činnost využívat prostory sportovní haly nebo naopak venkovní areály. Ale mohou také jen tak přihlížet na sportovní soutěže, jako jsou florbalové zápasy ve sportovní hale nebo fotbalová utkání na hřišti v Tasovicích.

O mnohých dalších aktivitách se podrobněji dočtete na stránkách dnešní Vlaštoky, anebo také na nových internetových stránkách obce Hodonice.

Vážení spoluobčané, přeji Vám všem příjemné prožití blížících se velikonočních svátků a do dalšího období Vám přeji pevné zdraví a pohodu.

S úctou Bc. Pavel Houšť - Starosta obce

MDŽ – Obce Hodonice, Tasovice a Krhovice

Již osmým rokem je svátek Mezinárodní den žen spojený v našich obcích se společným setkáním seniorů obcí Hodonice, Tasovice a Krhovice. Po roce mají všichni výbornou příležitost se sejit, popovídat si a zatančit. Zastupitelé obcí spolu se členy komisí a zaměstnanci se postarali opět o pohoštění, obsluhu a také o bohatý kulturní program, kterému letos kralovalo vystoupení kapely Vonička V-band z Hovorán na Slovácku, kterou mnozí seniori velmi dobře znají z televizního programu Šlágr. Zahájení proběhlo v režii starostů obcí Hodonice a Tasovice a místostarosty Krhovic, kteří přítomným ženám poblahopřáli k MDŽ a poté se s písničkou představily místní pěvecké sbory Sousedé, Mužáci z Hodonic a Mužský sbor Tasovjáci. Poté už následovalo vystoupení úžasné kapely Voničky V-Band, která očekávání nadmíru dobře naplnila a velkým potleskem si vysloužila několik hudebních předavků. Tímto byla poslechová část programu zakončena a na řadu přišla taneční část, která proběhla pod taktovkou kapely Duo Carmen z Únanova. Také toto setkání se tradičně zapsalo na stránky obecní kroniky, kam každý z přítomných připojil na památku svůj podpis. Od prvního ročníku této oslavy MDŽ je na každém kroku vidět, jak velice milá a srdečná jsou vzájemná setkávání našich seniorů a jak potřebné je i nadále tyto akce pořádat, protože většina z nich odchází se zážitky, na které budou ještě dlouho vzpomínat.

/Miluše Mitregová/





KULTURA A SPORT

Myslivecký ples – MS Hubert Tasovice

Zahájení plesové sezóny je v hodonickém KD již tradičně pod patronací Mysliveckého plesu MS Hubert Tasovice. Ples je vyhlášený krásnou výzdobou plnou unikátních trofejí, mezi kterými nechybějí i velmi vzácná zvířata, bohatou tombolou se spoustou ulovené zvěře a již mnoho let rovněž vyhlášenými zvěřinovými pochoutkami, kde oči i chuti přecházejí a nejednen host se nemůže rozhodnout, co pro mlsný jazyček vybrat. 28.ročník mysliveckého plesu proběhl v pátek 12.ledna za hojně účasti nejen místních návštěvníků, k tanci a poslechu letos hrála kapela Modul. /Miluše Mitregová/

Školní ples – ZŠ Tasovice

Další příležitostí, jak si po Novém roce zaplesat je Školní ples ZŠ Tasovice, který je velmi očekávanou událostí především pro deváťáky a jejich příbuzné a přátele. V sobotu 27. února se jednalo už o 19. ročník, kdy dvacet černobílých dvojic předvedlo před plným sálem to, co v posledních měsících pilně nacvičovali. Se složitou choreografií si však i přes velikou nervozitu dokázali výborně poradit a drobné chybičky přešli s humorem sobě vlastním. Opět byli tanečníci odměněni bouřlivým potleskem a poté si ještě užili sólo s rodiči. Také školní ples je vyhlášený originální ručně vyrobenou výzdobou a rychle se zabydlela také poměrně nová tradice fotokoutku, který měli letošní deváťáci velmi krásný. K dobré zábavě a příjemným setkáním přispělo také bohaté občerstvení a v neposlední řadě vynikající kapela Stone. /Miluše Mitregová/



Tradiční ostatky – SDH Tasovice

Tak jak tasovičtí myslivci zahajují plesovou sezónu, tak ji tradičně tasovičtí hasiči ukončují. Již druhým rokem jsou tradiční ostatky rozděleny do dvou víkendů, aby se vyšlo vstříc návštěvníkům, pro které je pondělní termín častokrát nevyužitelný. Tradiční ostatky byly tedy zahájeny v sobotu 3.února maškarní taneční zábavou pod taktovkou kapely Cauliflower band. Po parketu se promenádovaly hloučky opravdu originálních masek, kromě Dlouhého, Širokého a Bystrozrákého, kteří nakonec celou soutěž vyhráli, se představila skupinka tichomořských tanečnic, které si přímo uprostřed parketu otevřely svůj TIKI BAR a z opačného směru zeměkoule s dvouměsíčním zpožděním dorazila také družina Santa Clause. Všechny masky se staraly o dobrou náladu a zapojení ostatních návštěvníků maškarního plesu a byly poté srdečně zvány do nedělního průvodu po Tasovicích. Masopust byl letos tedy ukončen v sobotu 10.února Válením dýní, které obsahuje rovněž všechny tradiční masopustní tance jako jsou palicová, šátečková, trenýrková, ponožková nebo soutěž o nejhezčí pánské nohy. Samotnou kapitolou je unikátní zvyk Válení dýní, na které se sjíždějí lidé ze široka daleka. Masopust je každoročně ukončen dramatickým, i když také veselým pochovávaním basy, které značí, že je plesová sezóna ukončena a čeká nás čtyřicetidenní předvelikonoční půst. /Miluše Mitregová/





Velký dětský karneval – Spolek Hodoňáci

Naši nejmenší si užili v sobotu 17. února 2024 v KD Hodonice své odpoledne. Konal se zde Velký dětský karneval, který pro ně již tradičně uspořádal Spolek Hodoňáci ve spolupráci s obcemi Hodonice a Tasovice. Dlouhé přípravy vyústily v krásně vyzdobený sál, kterému tradičně dominovala obrovská síť plná balónek. Ta se na závěr za všeobecného nadšení uvolnila a na hlavy a do náručí šťastných dětí spustila záplavu barevných balónek. Děti i rodiče si dali opět záležet s originálními maskami, takže kromě princezen, víl a nejrůznějších zvířátek jste zde narazili snad na všechny pohádkové postavičky a také velmi vtipné přístroje a zařízení. Potkali jste tu třeba rozkošnou Mášenu, kosmonauty, hrací automat i bankomat nebo Lego postavičku. Porota měla opět nezáviděníhodný úkol, vybrat několik nejkrásnějších. Hvězdou karnevalu se stala úžasná a nepřehlédnutelná maska vodníka, sestry Wednesday ze stejnojmenného seriálu, rozkošný báblivý šneček, malá rockerka s neskutečným čírem a nebo animovaná postavička Spongeboba. Celou akci provázal moderátor Milan Jonáš a děti si užily na karnevalu mnoho zábavy, soutěží, tance a také balónek a odcházely nadšené, zpocené a s rozzářenými očima, a to je pro pořádající Spolek Hodoňáci největší odměna.

/Miluše Mitregová/



Spolek Hodoňáci se těší na nejbližší akci a to **Velký dětský den**, který se uskuteční na školním hřišti při ZŠ Tasovice **v sobotu 25. května 2024.**

Pivní korbel – TJ Hodonice

Ani se to nechce věřit, ale máme zde již desátý ročník Pivního korbele, první ročník se konal v roce 2013 tehdy ještě v přísálí tasovického kláštera kde se sešli místní nadšenci, kteří pro potěšení známých a kamarádů vlastnoručně uvařili první soudky piva a šli s kůží na trh. Po obrovském zájmu, který hned tento první nesmělý ročník spustil, a poté co všechno pivo bylo do hodiny vypito, bylo jasné, že prostory ani objem nabízeného moku nebudou do budoucna určitě stačit. Akce se tedy napřesrok přesunula do prostor KD Hodonice a rok co rok trhal Pivní korbel TJ Hodonice rekordy s počtem návštěvníků. Následovala Covidová dvouletá přestávka a v roce 2022 akci navštívilo rekordních 783 návštěvníků, poté nám bylo jasné, že musíme počet vstupenek omezit na únosnou mez. Letos tedy proběhl jubilejní desátý ročník, který nabídl rovněž novinku v podobě webových stránek www.pivnikorbel.cz s připomínkou všech proběhlých ročníků formou dostupných podkladů, fotografií a zajímavostí. Košť 44 druhů domácích piv uvařených 15-ti místními sládky a k tomu tři druhy piv Městského Znojemského pivovaru byl doplněn přednáškami paní Miluše Mitregové na téma "Historie minipivovarů na Znojemsku", a pánů Karla

Houště ze sladovny Hodonice a Aleše Dvořáka hlavního sládky pivovaru Budvar na téma "Chmel, slad a výroba piva". Návštěvníci mohli ochutnat různé druhy spodně i svrchně kvašených ležáků, světlých, polotmavých, tmavých, ovocných i bylinkových piv, jako je pivo višňové, Citra, Coffe, šalvěj apod. Dlouholetý sponzor akce Městský Znojemský pivovar letos připravil osvědčenou Znojemskou 11, 14-tku Zetko a letošní valentinskou novinku "Z lásky". Naši místní pivovarníci mohou být právem hrdí na svá piva, která snesou svou kvalitou srovnání s komerčními pivovary a mnohé i předčí. Nahlédnutí do letošního ročníku Pivního korbelu uzavřeme pozdravem pivovarníků a sládků: Dej Bůh štěstí.

/František Latr, předseda TJ Hodonice, z.s./





Nové webové stránky obce



Před několika týdny byly spuštěny nové webové stránky obce Hodonice. Výrobu a převod dat, včetně zaškolení obsluhy a dalšího provozování zajišťuje společnost Galileo Corporation s.r.o.

Z velké části byl již zaktualizován obsah vložených informací. Na ostatním se stále pracuje. Stránky byly doplněny o nové sekce a výsledkem je přehledný a ucelený soubor informací, které zde můžete o Hodonicích získat.

Současně je spuštěna aplikace V OBRAZE pro obec Hodonice, kterou si pohodlně stáhnete do svého mobilního telefonu a po nastavení Hodonic do vybraných sledovaných obcí a nastavení oznámení Vás aplikace upozorní při vložení novinky na webové stránky.

Pokud byste se potřebovali vrátit k původním stránkám, naleznete je ještě nějaký čas zde <https://puvodni-www.hodonice.cz/>. Webové stránky jsou uživatelsky příjemné a především snadné pro vkládání informací. Výrazně nám pomohou přinášet Vám aktuální zprávy z naší obce.

Děkujeme a věříme, že budete s novou podobou a novým systémem spokojeni.

Provoz Dětského dopravního hřiště Hodonice

Dětské dopravní hřiště Hodonice je po zimní přestávce opět v provozu. Letošní jaro přišlo záhy a hned v prvních dnech po otevření dorazila více než stovka návštěvníků. Jsme opravdu rádi, když můžeme dětem touto formou dopřát tolik zábavy a sportu. Vidíme čím dál větší snahu rodičů, prarodičů a dalších partáků, kteří dětem v tak hektické době věnují čas a užívají společné chvíle. V loňské sezoně jsme mohli přivítat 7874 návštěvníků.

Dětské dopravní hřiště bude nyní v provozu takto:

Březen denně 8 – 16 hodin

Duben – září denně 8 – 19 hodin

Říjen – listopad denně 8 – 16 hodin

Vždy před návštěvou doporučujeme kontrolu nejčerstvějších informací, a to na veřejném facebookovém profilu hřiště „Dětské dopravní hřiště Hodonice“ anebo na webových stránkách obce v sekci „Život v obci / Dopravní hřiště“. Zde budeme vkládat rezervace pro školní skupiny, kdy je hřiště veřejnosti uzavřeno. A pak v případě nepřízně počasí, kdy budeme nuceni hřiště na nějaký čas uzavřít.

Na hřišti jsou stále k zapůjčení kola, koloběžky, odrážedla a od loňského roku také šlapací káry. Užívání hřiště a zapůjčení vybavení je zdarma, vždy za základní podmínky – dodržování Návštěvního a provozního řádu hřiště.

Těšíme se na Vaši návštěvu u nás na hřišti.

/Jitka Dočekalová/

Provoz tenisových kurtů

Obec Hodonice uvede po zimní přestávce do provozu tenisové kurty v areálu za základní školou.

Správce kurtů pro nadcházející sezonu je v době přípravy zpravodaje vybírán a není znám.

Bližší informace o provozu kurtů včetně kontaktů naleznete na webových stránkách obce v sekci

„Život v obci / Tenisové kurty“.

Kurty budou v provozu od 2. dubna 2024.

/Jitka Dočekalová/

PŘIPRAVOVANÉ AKCE

Březen 2024

53. Tasovická výstava vín KD Hodonice	23. 3. 2024
Rocková zábava SDH Hodonice	29. 3. 2024
Velikonoční jarmark ZŠ Tasovice	26. 3. 2024

Duben 2024

Rarášci a vesmír	7. 4. 2024
Divadlo Háta - Zamilovaný sukničkář KD Hodonice / vyprodáno	14. 4. 2024

Květen 2024

Putování po sklepích se sv. Klementem	11. 5. 2024
Velký dětský den Hodoňáci	25. 5. 2024

Červen 2024

Turnaj v kuličkách s Mateřským centrem TJ Hodonice	15. 6. 2024
--	-------------



Nábor nových členů SDH HODONICE



SDH Hodonice hledá nové děti do Kolektivu Mladých hasičů.

Rádi přijmeme nové děti do Kolektivu mladých hasičů ve věku 6 – 12 let. Náplní činnosti je hlavně požární sport, členění do kategorie mladších dětí (6 -11 let) a starších dětí (12 -15 let). Nejtradičnější disciplínou je požární útok. Ale nejen ten, trénujeme a závodíme i v jiných disciplínách, jako je závod na 100 metrů s překážkami, požární štafety či závod požárnické brannosti a všestrannosti. V rámci těchto disciplín se děti naučí i jiné dovednosti, jako je střelba ze vzduchovky, vázání uzlů, poznávání turistických a topografických značek, základy požární bezpečnosti a základy první pomoci.

Požární sport je kolektivní, u většiny disciplín soutěží děti v družstvech. Náš kolektiv funguje na velice přátelských, až rodinných vztazích. A projevuje se to na výsledcích- naše družstva v uplynulých letech vyhrála spoustu soutěží a dovezla domů spoustu pohárů. Pravidelně se umísťujeme i v okresních a krajských kolech celostátní soutěže v požárním sportu Hra Plamen. Vloni jsme měli dokonce závodníka na mistrovství republiky!

U členů Kolektivu mladých hasičů nevybíráme žádné členské, ani jiné poplatky.

Co děti čeká:

- pravidelný páteční každotýdenní trénink sportovních disciplín, v létě na hasičském hřišti, v zimě v tělocvičně ZŠ
- pravidelná účast na hasičských soutěžích, hlavně v požárním útoku
- každoroční týdenní výcvikový kemp v Bojanovicích
- účast na turnajích mladých hasičů ve florbalu či fotbalu
- spousta doprovodných akcí a činností

V případě zájmu mě kontaktujte na tel. č. 720 956 729 či na mail mhsdhhodonice@seznam.cz.

/Miroslav Viktorín - vedoucí kolektivu Mladých hasičů/



Srdečně vás zveme na rockovou zábavu

v pátek 29.3.2024 v KD Hodonice

ORYON

Vstupné 150,-

Opět bude připraven velký bar
s bezvadnou obsluhou 😊

Rock



Myslivecký spolek Hodonice

Uplynulý myslivecký rok 2023 jsme na závěrečné společné akci „Štěpánská hon“ dne 26.12.2023 probrali ze všech stran a vyhodnotili jako rok dobrý. Plány Mysliveckého spolku Hodonice, které jsme pro tento rok měli připraveny, se podařilo splnit.

Poslední společnou akci na konci roku ihned vystřídala individuální práce každého jednotlivého myslivce našeho spolku a to zimním přikrmováním zvěře. Letošní zima byla ke zvěři docela příznivá, nebylo mnoho sněhu ani dlouhodobě trvajících mrazivých dnů. Při jarním sčítání zvěře se jeví honitba jako dobře zazvěřená s přihlédnutím na místní podmínky.

S nastupujícím se jarem se opět přiblížilo období příchodu nových mláďat do přírody. Jako již každoročně prosíme všechny občany, aby při svých venkovních aktivitách v přírodě, pokud možno, nerušili zvěř. V poslední době se opět objevují neukáznění motorkáři, kteří na terénních motorkách jezdí jak po vsi, tak prakticky po celé honitbě bez respektu. A to bez respektu jak k občanům obce, tak k přírodě. Určitě tyto rádobyzvané „sportovce“ mnozí znáte, prosíme proto, abyste jim náš apel na klid v přírodě předali.

Několikaletou opakovanou brigádnickou činností našich myslivců se podařilo zlepšit čistotu a pořádek ve větrolamech a přírodě okolo obce Hodonice. Stále se však najde někdo, komu je zatěžko vyvézt zdarma odpad například na sběrný dvůr obce či sběrná hnízda. Naopak takovému občanovi není zatěžko vyhodit odpad do přírody za obec. Zrovna 4 ks starých pneumatik ve větrolamu za bývalým strážním domkem jsou toho nedobrým příkladem. Myslivci proto rozmístili na četná místa v honitbě fotopasti, aby po zjištění původce odpadu předali k řešení příslušným institucím.

No a ještě k tomu našemu hodonickému bobrovi. Určitě si mnozí z vás všimli, že v jižní části obce se nám zabydlel bobr, celým jménem Bobr evropský. Tento živočich je největším evropským hlodavcem dosahující hmotnost až 30 kg. Bobři většinou osidlují široké nivy středních až dolních toků větších řek, rybníky a umělé nádrže, kde žijí v trvalých rodinách a někdy tvoří početné kolonie. Staví si tzv. bobří hrady – až 2 metry vysoké hromady navršených větví. Vchody do hradů jsou vždy pod vodou. Pro tento účel bobří budují velmi odolné a účinné hráze, kterými jsou schopni zvýšit hladinu tak, aby vstupy do bobřího hradu skryli a zabezpečili před nezvanými hosty. Bobr je výlučně býložravcem. Živí se trávou, rákosem, v zimě větve, listy či kůrou stromů. V těsné blízkosti hradu si vytváří zásobu olistěných větví. Při okusování stromů používají silné hlodáky, které jsou vpředu výrazně syté oranžové. A že našemu bobrovi u nás chutná, je vidět i na fotografii, protože se nezalekne ani silného vzrostlého stromu.

Vážíme si přírody v našem okolí a proto děkujeme za podporu.

Myslivci Mysliveckého spolku Hodonice.



Štěpánský hon



Zimní přikrmování



Motorkáři



Větrolamy



Bobří práce



Klub seniorů Podují

Zájezd Blansko, KAMÉLIE Rájec Jestřebí



Na náš první letošní zájezd jsme vyrazili již začátkem března. A proč tak brzy? Hlavní náplní našeho zájezdu byla výstava kamélií na zámku v Rájci Jestřebí. Nádhera, nádhera, nádhera...nic jiného pro tuto prohlídku mně nenapadá. Nejenom samotné květiny, ale i celý zámek, který byl květinovou vazbou, kterou připravili tamní zahradníci, ještě krásnější. Dopoledne jsme strávili v Blansku na tamním zámku. Také tam jsme celé dvě hodiny měli stále co obdivovat. Výletní den jsme zakončili v pivovaru Černá Hora při písničce, dobrém pivečku a jiných dobrotách v příjemném posezení. Samozřejmě jsme se nevraceli s prázdnou. Dárková balení, která se nesla do autobusu, nechyběla. Přálo nám i počasí. Věřím, že i příští náš zájezd, bude zase tak pěkný.

/Chytilová Jaroslava předseda klubu/

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Leden 2024

Heimelová J.
Straka J.
Semančinová P.
Kubík J.
Lípová M.
Kršáková M.
Bystřická A.
Šimková J.
Matulová M.
Střechová M.
Změlíková J.
Sirkovská I.
Slepánek E.
Svoboda M.
Pragrová D.
Zemancová M.
Válková A.
Marko J.
Dohnalová L.
Indra L.
Pagr O.

Únor 2024

Kresanová D.
Milěř F.
Večeřová J.
Götzová F.
Kujalová J.
Chalabala R.
Škodová A.
Holík Z.
Maštera V.
Henychová H.
Pavlíkovský K.
Nováková B.
Kirschová F.
Bršťáková Z.
Holíková M.

Březen 2024

Oujezdská A.
Harenčáková Š.
Marek J.
Kovaříková A.
Chytil M.
Tomčalová J.
Hrdličková I.
Zedníčková K.
Letochová B.
Schlesinger K.
Šplíchal M.
Barteysová A.
Jabůrková Z.
Hiner J.
Zelinková I.
Botíková J.
Mejzlík M.
Purč F.

Všem jmenovaným gratulujeme a přejeme zejména pevné zdraví a mnoho životního elánu.

Vzpomínáme:

Josef Chmelka
František Holík
František Bartolčic
Marie Homolová
Ludmila Horáčková
Jiří Homola
Karel Varga

Narodili se:

Tobiáš Zálešák



Mateřská škola Hodonice

Ve čtvrtek 15. února 2024 uspořádala MŠ Hodonice pro děti masopustní průvod. Veselé zastavení masopustního průvodu se konalo u požární zbrojnice v Hodonicích.



Obec Hodonice nabízí občanům možnost zájezdu na květinovou výstavu

FLORA OLOMOUC

**V SOBOTU 27. 4. 2024
ODJEZD V 7.00 HODIN
OD ZASTÁVKY U RENTY, se zastávkou v Tasovicích**

Vstupné si hradí každý účastník sám:
170,- Kč pracující,
120,- Kč senioři, studenti
90,- Kč děti 6 – 15 let.



DOPRAVU ZAJISTÍ OBEC HODONICE.

Cizí účastníci budou na dopravu přispívat.

Přihlášení účastníci zaplatí vstupné předem p. Lattnerové.

Můžete se hlásit osobně v MŠ Hodonice u p. Lattnerové nebo na tel. 732 961 414

HARMONOGRAM SVOZU ODPADŮ - HODONICE BŘEZEN - ČERVEN 2024

den měsíc	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
BŘEZEN 2024	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE
DUBEN 2024	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	
KVĚTEN 2024	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ
ČERVEN 2024	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	

SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ

BIOODPAD

PAPÍR

PLAST

KOV

SKLO

Obec Hodonice , Obecní 287, 671 25 Hodonice
IČ: 00292788 | ID datové schránky: hz4becg
Bankovní spojení: 1582841399/0800 Česká spořitelna a.s.
tel.: 515 234 448 | e-mail: ouhodonice@hodonice.cz | www.hodonice.cz

Úřední hodiny

Pondělí 7.00 - 12.00 13.00 - 16.00 hod.

Středa 7.00 - 12.00 13.00 - 16.00 hod.

Čtvrtek 7.00 - 12.00 hod.

Fotografie:

František Šimík, Jaroslav Kubík, Jaroslava Chytilová a další

Za obsahovou a formální stránku odpovídá:

Ing. Jitka Dočekalová, referent životního prostředí

Miluše Mitregová, členka kulturní komise

Grafické zpracování:

Kateřina Šrámková, www.grafi-ka.cz

Tiskne v nákladu 750 ks:

55. vydání periodika

Periodikum je evidováno Ministerstvem kultury pod evidenčním číslem **MK ČR E 22971**.